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Πρόεδρος του ΤΕΕΣ συναντήθηκε με Πρέσβη του Ιραν
στη Ρωσία.
Στις 30 Ιουλίου πραγματοποιήθηκε η συνάντηση του Προέδρου του ΤΕΕΣ του Μητροπολίτη
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνος με τον Έκτακτο και Εξουσιοδοτημένο Πρέσβη της Ισλαμικής Δημοκρατίας
του Ιράν Σαγιέντ Μαχμουντ Ρεζα Σαντζαντί.

Στη συνάντηση επίσης συμμετείχαν εκ μέρους του Ιράν - οι σύμβουλοι της πρεσβείας του Ιράν στη
Ρωσία Χασέμ Τσεγκινί, Μοζδταμπά Καράμι και ο πρόεδρος της περιφεριακής κοινωνικής
οργανώσεως «Διασπορά του Ταλίς» Ι.Μ. Σαμπάνοφ, εκ μέρους του ΤΕΕΣ - οι συνεργάτες του
Γραμματείου επί των υποθέσεων εξωτερικού Μ.Χ. Παλάσιο και Δ.Β. Σαφόνοφ.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίων ενημέρωσε τον επισκέπτη του ότι το Τμήμα Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων διατηρέι πολύχρονες στενές σχέσεις με την Ιρανική διπλωματική αποστολή, και ιδιαίτερα
με τη πολιτιστική αντιπροσωπεία δρούσα στα πλαίσια της. Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ
απευθυνόμενος στον Πρέσβη του Ιράν ανέφερε την δραστηριότητα
της Κοινής ρώσο-ιρανικής επιτροπής για το διάλογο «Ορθοδοξία-Ισλάμ», η οποία οργανώθηκε
στις 1997 με την πρωτοβουλία του πρώην μητροπολίτη Σμολένσκ και Καλινινγκράντ Κυρίλλου, του
νυν Πατριάρχη της Μόσχας και πάσης της Ρωσίας.

Ο μητροπολίτης Ιλαρίων επέστησε την ιδιαίτερη προσοχή των αντιπροσώπων της Ισλαμικής
Δημοκρατίας του Ιράν στο πρόβλημα της εξ ανάγκης μειώσεως του ρόλου της θρησκείας στην
κοινωνία. Κατά τον λόγο του, στις συμερινές συνθήκες της επιθετικής εκκοσμίκευσης οι
παραδοσιακές θρησκείες χρειάζονται να δρουν από κοινού εις το όνομα διαφύλαξης των ηθικών
αξιών και του ανθρωπισμού.

Απο τη δική του πλευρά ο Σαγιέντ Μαχμουντ Ρεζα Σαντζαντί ευχαρίστησε τον μητροπολίτη
Ιλαρίωνα για τη συνάντηση και τόνισε οτι στη Ρωσία, όπως και στο Ιράν, η θρησκεία έχει
ενωτικό ρόλο. Ο Πρέσβυς υπογράμμισε επίσης την ανάγκη να αναπτύσσεται ο διάλογος μεταξύ
ορθοδοξίας και ισλάμ. «Η επικοινωνία μεταξυ των θρησκείων μας έχει έναν ρόλο αρχών, εφ'όσον
μπορούμε να χρησιμοποιούμε την ανεξάντλητη πείρα ο ένας του άλλου και να αντισταθούμε μαζί
στην εκκοσμίκευση», - είπε ο διπλωμάτης.

Στο τέλος της συναντήσεως ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ επέδωσε στον Πρέσβη του Ιράν ένα ενθύμιο
δώρο.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56871/
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